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ATA DA 4ª SESSÃO DE JULGAMENTO DA SEGUNDA CÂMARA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES DA CIDADE 

DE UBERABA-MG. 

 

Aos dez dias de setembro de dois mil e treze, com início às nove horas, na 
sede da Prefeitura Municipal de Uberaba, sobre a presidência da Segunda 
Câmara de Julgamento o Conselheiro José Nascimento Aguiar, com a 
presença das demais Conselheiras Márcia Rodrigues Aveiro Masson e 
Débora Oliveira Torres, foram julgados os seguintes processos. PTA nº 
46.980/2012 – Contribuinte: Marcial de Oliveira ME. Relatora: Débora 
Oliveira Torres. Revisora: Márcia Rodrigues Aveiro Masson. Lido o 
relatório. Passada a palavra ao procurador do Contribuinte dr. José 
Alencar Bernardes, este fez a sustentação oral por 15 minutos. Lido o voto 
da Relatora. O Conselheiro José Nascimento Aguiar pediu vista do 
processo. Processo será reinserido na próxima pauta de julgamento.  PTA 
n.º 45.737/2012 – Contribuinte: HSBC-BANK Brasil S/A. Relator: José 
Nascimento Aguiar. Processo baixado em diligência pelo Relator, retirado 
de pauta. Processo será reinserido na próxima pauta de julgamento.  PTA 
n.º 45.030/2012 – Contribuinte: José Donizete Vieira Lucas-EPP. Relatora: 
Márcia Rodrigues Aveiro Masson. Revisora: Débora Oliveira Torres. Lido 
o Relatório. Passada a palavra ao procurador do Contribuinte, este fez 
uso da palavra por 15 minutos. Lido o voto da Relatora. O Conselheiro 
José Nascimento Aguiar pediu vista do processo. Processo será reinserido 
na próxima pauta de julgamento.    

Nada mais havendo a tratar, o Conselheiro Presidente encerrou os 

trabalhos, convocando nova sessão para o dia 09 de outubro de 2013, às 9 

horas. 

 

Presidente da Sessão de Julgamento e da Segunda Câmara 

José Nascimento Aguiar 

 

Presidente do Conselho Municipal de Contribuintes 

Paulo Roberto Alves Pimenta 
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Conselheiros  

Débora Oliveira Torres  

Márcia Rodrigues Aveiro Masson  

 

Secretária:  

Michelle Paulina de Almeida 


